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PARALELKENAR TEST-2

ABCD paralelksnar
{BC} = |DE]
{CD| = |CE|
o
m{ADE) = 50°

A E B
Yukaridekl verliera gre, m(ECB) kg derecadir?

H) 15 D) 25

A) 10

) 20 E} 30

ABCD paralelkenar
JAE| = |EF| = JFDj
IDK] = [KG|

MEKF) =2 em?

Yukaridakl verilere giire, A (ABCD) kag cm?2 dit?

A) 40 B) 44 C) 48 D) 50 E) 54

ABCD paralekenar
(AD) L [DB]

|BE| = |BC|

|[ED| =5 cm
[ECI=8cm

Yukaridak! verilera giire, A(ABCD) Kag ¢ dir?

A) 860 B} 68 Cy78 D) B2 E} 98
D F C ABCD paralelkenar
[EF] L [BF)
£ [BF] agiurtay
A {ABCD) = 27 ¢m?
A B {BF| = & &m
Yukartakl verlere gbre, |EF| Kag om dir?
Ay2 B)3 Cia D)6 E)8

S

ABCD paralalkanar
|AB| = 3 |DLj

[BK] L [DA]

{BC| =9 ¢m

IBK! = 14 cm

Yuksridaki verikere gdre, A{BLC) kag em? dir?

A) 63 B) 56 C) &2 D) 49 E) 42
E ABCD parakelkenar,
EAB sgkenar lggen
c Aan{EAB) .
\/ Al (DEF)
A
A{ABCL) = KA[{BCF) esitlifini aaglayan k defer
apaimdakilerden hangiskdir?
A1 B)2 C13 D)4 E)6
0o . E . & ABCD paratelkenar
|DE| = |EC]
{CF| = |FB|
|BE} = 20 em
A a
Yukoridaki verllere gore, |GB| kag ¢m dir?
A) 8 B) B Y7 D& E}5
o [ ARj = 5 om
|FB| =7 em
E {CE[ = 4cm
|EF| =2 &m
A e
\/
R
Yukandak( verllere gére, A(ABCD) Kig cm? dir?
MEE BISE G126  DI1EE  E) 26



www.testkulubu.com

12

D E C ABCD paraleikenar
[AE] agrortaydir.
10 i |AD| = 10 om
' |AE] = 16 &m
A e A |AB] = 15 em

Yukaridaki verilere gore, A(ABCD) kag cm? dir?

A) 48 B) 72 C3 86 D) 118 E} 144

ABCD paralalkenar
[EF] L[AB]
E IDEl _4

2 IEA|
|DC] = & cm
 IEFI=20m
Yukaridak| verllere gdre, A(DEC) kag cm2 dir?

Aj12 Ch18

AF B

B) 14

D} 18 E) 20

ABCD paralelkenar
ALABCD) = 140 om?
2 |AC|=5|ADI

[CF] agiontay

ICE! = |EF]|

Yukarsdak verllers gire, A (FEB) kag cm? dir?

A 10 8)12 C) 14 D) 16 E} 20

ABCD paralatkenar
{AE] va [BE]

agiortaylar

JAEl = 6 ocm

BEi =8cm

|FG = 2 cm
Yukaridakl verilere gbre, peralalkanarin ¢cevrasi kag
cm dir?

A} 36

E
8] FAN c

7

A B

B) 34 cyaz D) 28 E)24

13.

14,

15.

YANITLAR
1-B 2-C 3-C 4-B 5-E 6-C 7-B 8-E 9-E 10-D 11-A 12-D 13-D 14-B 15-A 16-A

ABCD paralelksnar
-~

m (AEF) = 80°

ICF|=|FB|

[AE) agiortay

|AE] = 8 ¢m
|EF|=5cm
Yukaridali verilere gére, ABCD paralelkanarinm alg-
ni kag cm? dir?

B} 100

A B

A) 120 ) 80 D) 60 £) 40

ABCD paralelkenar
i)
m {EDC) = 20°
e
a m {DCA) = 35°
JAD] = |AF
|DE| = |EFj
i) .
: m (ADE) = m (DAF}
e
Yukarrdaki varllers giive, m{EGC) = o keg derecedir?

B} 656

A F B

A) 80 C) 70 b} 75 E) 80

F Diizlemsel gekilde
ABCD paralalkenar

i o~
mi{ABF) = m{FBC] = x
"
m{DAB] =y

m[ﬁﬁi} -(x +%]

W7, WX 4

A B

Yukandakl verflere gSre, FDC agieinin Siglsl kag
deracedir?
A} 90

X y
B =+ C)e0-i
' }2 Y :' 2

E) 80 + =
2

Dy9o+ L
2

ABCD paralelkanarmin
alani 30 cm? dir,

iDE| = %

IEC] = dx

IAF| = 2x

IFB| = 3%

|GC| =y

|BGI = 2y

Yukarideki varliers gére, A(EFGC) kag om? dir?

A) 15 Bl 18 cy D} 23 £)25



